

把人民至上理念落到实处

谢昉赴澄潭街道棠村村宣讲党的二十大精神

记者 胡秋萍 马帅东

12月13日,县委副书记谢昉前往澄潭街道棠村村,宣讲党的二十大精神,并就未来乡村建设开展专题调研。他强调,学习宣传贯彻党的二十大精神,关键在于以实际行动把人民至上理念落到实处,确保群众切实享受到发展红利。

“全村有多少村民小组?”“有多少人口?”“60岁以上的老人占比多少?”在棠村村古老的积善台门天井中,谢昉与街道干部、人大代表、政协委员、村主干部等围

坐在一起,分享党的二十大精神的学习体会、感悟和收获,并一一询问有关情况。近年来,棠村村在服务群众、村级集体经济发展、环境整治等方面都取得了不小成绩,村庄面貌更是日新月异,发生了质的变化,赢得了广大群众的认可。

谢昉指出,棠村村风景优美,又位于穿岩十九峰景区和梅渚古村之间,资源优势很足。“村里的老百姓生活幸福了,这个村肯定好,就能够吸引人。”谢昉强调,要有大局意识,放眼周边,结合棠村村实际,立足自身优势,精准谋划定位,

发挥好未来乡村示范带的虹吸作用,更加注重综合功能设施配套,提升人居环境档次,不断增强吸引力和竞争力。要坚持人民至上,在未来乡村示范带建设中,切实从本村村民实际需求出发,谋划建设一批目前最缺乏、群众最需要、现状条件最适合的场景,以“小场景”满足“大需求”,增强未来乡村强村富民功能。要做好“一老一小”文章,让本村村民收获更多幸福感和获得感,在服务好村民的同时,吸引、服务好外地游客,带动乡村旅游发展,打造有人气、有活力的未来乡村样本。

天晓诵读·我读二十大精神



县纪委监委驻政法委纪检监察组组长徐益

党的二十大精神(节选)

推进文化自信自强,铸就社会主义文化新辉煌

全面建设社会主义现代化国家,必须坚持中国特色社会主义文化发展道路,增强文化自信,围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象建设社会主义文化强国,发展面向现代化、面向世界、面向未来的,民族的科学的大众的社会主义文化,激发全民族文化创新创造活力,增强实现中华民族伟大复兴的精神力量。

我们要坚持马克思主义在意识形态领域指导地位的根本制度,坚持为人民服务、为社会主义服务,坚持百花齐放、百家争鸣,坚持创造性转化、创新性发展,以社会主义核心价值观为引领,发展社会主义先进文化,弘扬革命文化,传承中华优秀传统文化,满足人民日益增长的精神文化需求,巩固全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础,不断提升国家文化软实力和中华文化影响力。

我们要建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态,牢牢掌握党对意识形态工作领导权,全面落实意识形态工作责任制,巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论,加强全媒体传播体系建设,推动形成良好网络生态。广泛践行社会主义核心价值观,弘扬以伟大建党精神为源头的中国共产党人精神谱系,深入开展社会主义核心价值观宣传教育,深化爱国主义、集体主义、社会主义教育,着力培养担当民族复兴大任的时代新人。提高全社会文明程度,实施公民道德建设工程,弘扬中华传统美德,加强家庭家教家风建设,推动明大德、守公德、严私德,提高人民道德水准和文明素养,在全社会弘扬劳动精神、奋斗精神、奉献精神、创造精神、勤俭节约精神。繁荣发展文化事业和文化产业,坚持以人民为中心的创作导向,推出更多增强人民精神力量

的优秀作品,健全现代公共文化服务体系,实施重大文化产业项目带动战略。促进群众体育和竞技体育全面发展,加快建设体育强国。增强中华文明传播力影响力,坚守中华文化立场,讲好中国故事、传播好中国声音,展现可信、可爱、可敬的中国形象,推动中华文化更好走向世界。

(来源:新华网)

读报告谈心声

我们要忠诚履行党章赋予的职责,切实把党的二十大精神融入思想、注入灵魂、付诸行动,牢记全面从严治党是党永葆生机活力的制度保障,持之以恒推进全面从严治党,把“三不腐”一体推进方针方略贯彻到正风肃纪反腐全过程各方面,为保持风清气正的政治环境、和谐稳定的社会环境、平稳健康的经济环境提供坚强纪律保障。

作为基层纪检监察干部,带头学习贯彻好党的二十大精神,是职责所在、使命使然,我们要不断从报告中汲取奋进力量,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把学习成果转化为工作成效,以提升派驻监督质效为目标,持续推进政治监督具体化常态化,全面加强监督单位“一把手”和领导班子的日常监督,紧盯政法系统关键环节、关键岗位和关键人,创新派驻监督方式,切实做到跟进监督更加迅速、精准监督更加聚焦、全程监督更加务实,推动党的二十大精神和党中央各项重大决策部署落地见效。



扫一扫即可收听音频

聚焦“头”等大事 创新便民服务

县民政局全力推进“乡理乡亲”服务集市迭代升级

通讯员 金楠

今年以来,县民政局全力推进“乡理乡亲”服务集市建设,为全县2万余名70周岁及以上老年人、困难群众和特殊群体定期开展理发服务,解决村民“头”等大事,实现服务到家,助力打造“浙里康养”幸福颐养品牌。

该局通过前期走访调研,在试点工作的基础上,统一制定项目计划,采用“需求+清单”的模式,丰富服务内容,精准对接群众的急难愁盼事,形成服务集市“赶集一张表”,明确每个服务集市每年至少开展服务8—12次。

服务集市合理利用村党群服务中心、文化礼堂、村级闲置用

房、祠堂等场所设置服务场地,规范配备理发椅、热水器、镜台以及其他电器设备和物资,根据实际需求配备移动设备,将服务范围延伸至自然村。同时,加强服务场地管理,上墙公开服务制度,使服务时间、服务人员信息、服务内容更加阳光透明。

今年11月,浙江陀曼智能科技有限公司自行设计定制40台价值15万元的便捷式理发移动设备,免费捐赠用于边远自然村移动服务点位的运营。

服务集市建成以来,由专业企业承接运营,按照“1+X”的模式设置服务项目,为老年人、困难群众和特殊群体等提供民生服务。其中,“1”是以理发为主的基础服务,

“X”是健康咨询、家电维修、公益宣传、矛盾纠纷调处等与群众生活息息相关的志愿服务功能。截至目前,已累计选出志愿服务清单项目86个,举办集市活动13期。

该局还聚焦服务集市迭代升级与资源整合,委托乡镇(街道)社工站和社会组织服务中心设置增值服务集市项目,搭建“专业服务支持、资源链接支持、社会组织参与”为一体的服务平台,专业打造“幸福邻里”“春蚕暖心”“火焰蓝安全服务”等品牌项目,开展家庭救助、矛盾调处、人文关怀、心理疏导等专业服务1485次,惠及群众2196人,实现服务集市的多样化运营,打通服务群众的“最后一公里”。

县公积金中心开展“让金回家”服务

通讯员 杨笑笑

为进一步规范住房公积金账户管理,切实维护缴存职工合法权益,县公积金中心积极响应上级号召,组织开展“让金回家”为民专题服务,多措并举集中治理公积金长期封存账户,千方百计帮助“沉睡”公积金找到“回家路”。

该中心全面梳理排查我县公积金长期封存账户,按信息是否

全面,分成信息完整的封存账户和信息缺漏的封存账户两类,进行分类处置。对于信息缺漏的封存账户,该中心积极与缴存单位沟通,并与社保、市民卡中心、公安等多部门联动,通过数据共享、查询核对,补足缺漏信息;对于信息完整和补足信息的封存账户,工作人员主动先短信后电话提醒缴存职工可通过“浙里办”APP线上或公积金窗口线下提取,同时通过“我爱新昌”APP、微信公众号

等方式发布信息扩大宣传,提高“让金回家”为民专题服务的知晓度。此外,该中心还设立“让金回家”服务专岗和服务热线,指导缴存职工线上、线下提取和协助“失联”公积金账户查找,全力做好服务保障工作。

自今年10月开展“让金回家”为民专题服务以来,已累计帮助缴存职工办理销户提取超650人次,帮助1373万元“沉睡”公积金顺利“回家”。

招商公示

新昌县立成商贸有限公司由新昌城市建设投资发展集团有限公司出资1亿元注册成立,主营范围建筑建材、市政材料等。秉持互利发展、合作共赢的理念,现诚邀钢筋运输单位来我司商讨2023年度合作事宜,并进行平台化推广。报名日期截至2022年12月25日。

地址:七星街道滨江西路588号建业大厦21楼(新昌县立成商贸有限公司)
联系人:丁先生 15067560865
新昌县立成商贸有限公司
2022年12月14日

遗失声明

新昌县七星街道侯村大王庙遗失银行开户许可证一本,核准号为:J3374002897401,声明作废。

城乡公司采购公告

我单位因工程施工需要,现欲采购一批地面砖、暖通、洁具、灯具、门、家具、板,请有意者到城乡公司进行报名并拿取资料。联系人:朱先生,联系电话:13757562515。
报名截止时间:2022年12月16日
新昌县城乡市政园林建设有限公司
2022年12月14日

今日新昌

权威媒体

- 遗失声明
- 招标公告
- 注销公告
- 拍卖公告
- 法院公告
- 债权公告

广告联系地址:七星路211号
联系人:王美君 热线:86046188